
 
 

Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Πρόεδρου Ε.Ε.Σ. με τους εργαζόμενους στα Κεντρικά Γραφεία 
του Οργανισμού στην Αθήνα 

Σε φιλικό κλίμα και με εμφανή εκατέρωθεν τη διάθεση συνεννόησης και 
συνεργασίας πραγματοποίησε σήμερα ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού κ. Νικόλαος Οικονομόπουλος την πρώτη του, μετά την εκλογή του, 
συνάντηση με τους εργαζόμενους, στα Κεντρικά Γραφεία της Διοίκησης στην 
Αθήνα, εγκαινιάζοντας πλαίσιο εποικοδομητικού διαλόγου για την πιο 
εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία του Οργανισμού. 

Ο κ. Οικονομόπουλος ζήτησε την κατανόηση και τη συνδρομή των 
εργαζομένων στη μεγάλη προσπάθεια ανασυγκρότησης του Ε.Ε.Σ., τους 
ενημέρωσε για το σχέδιο της νέας Διοίκησης και τους άμεσους στόχους, 
ξεκαθαρίζοντας σε όλους τους τόνους ότι κατ' αρχήν διασφαλίζεται η 
εργασιακή ειρήνη, καθώς υπό την παρούσα Διοίκηση κανένας κίνδυνος δεν 
υπάρχει σε ό,τι αφορά εργασιακές σχέσεις και αποδοχές. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. αναφέρθηκε στο καταστατικό που επικαιροποιήθηκε 
με σκοπό την εναρμόνισή του με τις σύγχρονες ανάγκες, ενώ μίλησε για 



καινοτόμες δράσεις που έχουν δρομολογηθεί και θα δώσουν νέα ώθηση στον 
Ε.Ε.Σ., ώστε να ανταποκριθεί επάξια και στο μέγιστο βαθμό στις νέες 
προκλήσεις, όπως η συμμετοχή του Ε.Ε.Σ., κατά δήλωση του Πρωθυπουργού 
της Ελλάδας κ. Αλέξη Τσίπρα, στην υπό σύσταση Εθνική Υπηρεσία 
Διαχείρισης Εκτάκτων Αναγκών. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Οικονομόπουλος προανήγγειλε την ανάληψη 
πρωτοβουλιών, αφενός για την επαναφορά του ιστορικού Εράνου του Ε.Ε.Σ. 
και αφετέρου, για την διοργάνωση Πανελλαδικού Συνεδρίου για την 
προώθηση της ιδέας του Εθελοντισμού. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. επεσήμανε επίσης ότι η Διοίκηση είναι "ανοιχτή" σε 
ιδέες, απόψεις, αλλά και εποικοδομητική επικοινωνία, με αποκλειστικό 
γνώμονα το καλό του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν και έλαβαν το λόγο εκ μέρους της Διοίκησης η 
Γενική Γραμματέας κ. Δέσποινα Περιμένη, η Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Βασιλική 
Κωνσταντινίδου, ο Γ΄ Αντιπρόεδρος κ. Εμμανουήλ Γκόγκος και το μέλος του 
Κ.Δ.Σ. κ. Χαράλαμπος Γεωργακόπουλος. 
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